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YBaxkaemas EneHa! B HEKOTOPHIX clTydasx, IPU OTCYTCTBUM J1abOPaTOPHO ¥ MHCTPYMEHTAJILHO
00yCTIOBJIEHHBIX CUMIITOMaX XPOHUYECKOTO IIUCTUTA, PeUb UAET O LIUCTANTUH (TpaBaa, ceidac 3TOT
TEPMUH yKe He ynoTpebsieTcs) - 3To 00U MM YyBCTBO AUCKOM@OpPTa Hap 1o6koM, 60mu u
IUCKOMMOPT IPH MOYEHUCITyCKAHUH TP HOPMaJIbHOM Mo4e. OTO 3a60jieBaHNe TAaKXKe Ha3hIBAIOT
HEBPO30M MOYEBOTO ITY3bIPs, OH BCTPEYaeTCs TONbKO y XKeHIIKH. [I[pruyrHa Hen3BeCTHa. fICHO, 4TO
3Kano0kI MOSIBNISIIOTCS ITPY T'OPMOHAJIBHBIX HAPYIIEHUSX U B OONBIINHCTBE CIyYaeB 3aBUCST OT
PacCTpPOMCTB KPpoBOOOpaIleHUs B 00/IaCTH TPEYTrobHUKa JIbeTO ¥ MIEHKU MOYEBOTO IY3BIPS B CBSI3HU C
MECTHBIMHU ITaTOJIOTMYECKHUMH MPOIIeCCaMH B OKPYXKAIIUX OpPraHax, IepBoe MeCTO CPeaud KOTOPHIX
IPUHAIEXKUT TeHUTANUIM. Kak mpaBuiio, IIpyu COMOCTaBIEHUH XKajl06 O0IbHOM C pe3yIbTaTaMu
o0ceqoBaHKM, MOKHO T'OBOPHUThL O HAIMYUU NAHHOM IATOJOTHX (MOYa HOpMabHas, IPU
IIICTOCKOIINY U3MEHEHUH Ha CIM3UCTOM 000I04YKe He HabmogaeTcsa). O0s3aTeNbHO MOIKHEl OBITH
o0cegoBaHbl TeHUTANKU. PallioHanbHOe IeYeHne IUCTaITUY 3aKJ/II04YaeTCsl B yCTPpaHeHUH!
3a00JTeBaHMM KEHCKOH I0JIOBOM Cephl. YTOUHUTE CUMIITOMEI, KOTOpPhie BEI HCIIBITHIBAETE MIPU
000CTpeHHUsX, Pe3yIbTaThl aHATKM30B. Bymy paj 1o BO3MOXKHOCTH IIOMOYb BaM.



